

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 05.10.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004992306

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation MK Systems Switzerland GmbH, Zug

MK Systems Switzerland GmbH

(MK Systems Switzerland Sàrl) (MK Systems Switzerland Sagl) (MK Systems Switzerland LLC)

c/o Intertrust Services (Schweiz) AG Zählerweg 6 6300 Zug

MK Systems Switzerland GmbH, in Zug, CHE-469.078.304, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 77 vom 22.04.2020, Publ. 1004875156). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Kawecki, Misty D, amerikanische Staatsangehörige, in Plano (US), Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 13674 vom 30.09.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 77, Datum: 22.04.2020 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug